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Geacht bestuur, 

 

Op 20 april 2023 hebben wij van u de begrotingswijziging 2023 ontvangen voor de 

Modulaire Gemeenschappelijk Regeling sociaal domein Limburg-Noord (MGR). U verzoekt 

de raden van de deelnemende gemeenten om uiterlijk 13 juli 2023 een zienswijze over de 

begrotingswijziging af te geven. Naar aanleiding van de behandeling van de 

begrotingswijziging 2023 in onze raadsvergadering van 12 juli 2023 geven wij de volgende 

zienswijze af.  

Zienswijze begrotingswijziging 2023 

Wij zien geen aanleiding om in de zienswijze nader in te gaan op de voorliggende 

wijzigingen. De reden hiervoor is dat de ontwikkelingen die het volgens de MGR 

noodzakelijk maken om de primaire begroting 2023 te wijzigen vooral externe 

ontwikkelingen zijn waar de MGR geen invloed op heeft. Zo stelt het Rijk meer middelen 

beschikbaar ten behoeve van Beschermd Wonen, Maatschappelijke Opvang, Bemoeizorg 

&OGGZ-Preventie (BW, MO en B&P) en zijn er wijzigingen gekomen in de cao en in de 

arbeidsvoorwaarden bij de gemeente Venray. Wij constateren dat de MGR deze op juiste 

wijze middels de begrotingswijziging heeft verwerkt. 

Op de volgende onderwerpen wenst de raad een zienswijze af te geven:  

• Er is behoefte aan meer inzicht in hoe de bedragen BW MO B&P opgebouwd zijn, 
inclusief aandacht voor indexering, aantallen cliënten en onvoorziene kosten; 

• Er is behoefte aan nadere specificering van de post Ambulantisering ggz omdat nu 
niet duidelijk is hoe deze post is opgebouwd; 



 

Daarnaast geeft de raad als aandachtspunt mee om de samenhang tussen kaderbrieven, 

het uitvoeringsplan en de begroting duidelijker aan te geven. Nu wordt de doorlopende lijn 

van uitvoeringsplan naar kaderbrief naar begroting onvoldoende inzichtelijk. 

Wij verzoeken u deze zienswijze, samen met begrotingswijziging 2023, aan te bieden aan 

het algemeen bestuur en ons voorafgaand aan het vaststellen van de begrotingswijziging 

schriftelijk en gemotiveerd in kennis te stellen van uw oordeel over onze zienswijze, 

alsmede van de eventuele conclusies die u daaraan verbindt.  

 

Met vriendelijke groet, 

 

 

 

 

mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten      mr. R.J.H. Vlecken 

griffier        burgemeester 

 

 

 

 

 

 


